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США вперше застосували українські
морські дрони Magura на навчаннях у
Філіппінах
Американські спецпризначенці під час навчань Maritime Strike-
North потопили списаний корабель-мішень безпілотниками Magura
вперше за межами України

Дмитро Петренко
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США вперше застосували Magura у Філіппінах

Американські спецпризначенці вперше застосували українські
морські дрони Magura за межами України - під час військових
навчань у Філіппінах вони потопили списаний корабель-мішень.
Раніше морський дрон Magura вразив у Чорному морі перший у світі
бойовий літак - російський Су-30. Тепер ту саму зброю США
вирішили протестувати в Індо-Тихоокеанському регіоні -
найстратегічнішому морському просторі планети.

Військові США вперше застосували українські безпілотники Magura
V5 під час навчань в Індо-Тихоокеанському регіоні. Під час
маневрів у Філіппінах дрони атакували списаний корабель-мішень,
повідомляє Bloomberg, журналісти якого отримали
відеопідтвердження атаки. Американські спецпризначенці спрямували
безпілотники до корпусу судна, апарати здетонували і корабель
затонув.

Навчання отримали назву Maritime Strike-North. Це стало першим
застосуванням дронів цього класу за межами війни Росії проти
України. Magura V5 розробила українська компанія Uforce -
багатоцільовий морський безпілотник для розвідки, патрулювання,
протимінної боротьби та бойових місій.

Його довжина становить 5,5 м, ширина - 1,5 м, максимальна
швидкість сягає понад 77 км/год. Апарат може нести до 320 кг
навантаження і працювати в радіусі 830 км. Ці характеристики
зробили Magura привабливою для партнерів США в регіоні.

Як заявив генеральний директор Uforce Олег Рогинський в коментарі
Bloomberg:

"Бойове підтвердження - абсолютно ключове для всього, що
рухається вперед у цій сфері."

За словами Рогинського, за допомогою Magura під час великої війни
вдалося потопити близько десяти російських військових кораблів.
Uforce вже веде переговори з кількома країнами регіону про
постачання безпілотників. Компанія також розглядає можливість
відкрити щонайменше два виробничі підприємства в Азії.

Цільове судно до та в момент зіткнення під час навчань «Морський удар-Північ» з
використанням морських безпілотників «Магура» для потоплення списаного судна 24
квітня 2026 року. Джерело: Корпус морської піхоти США/Digital

Стримування Китаю стало головною метою
випробувань

Війни в Україні та на Близькому Сході показали цінність дешевих
безпілотних систем. Тепер схожу роль у морі можуть відіграти
надводні й підводні дрони, особливо в Індо-Тихоокеанському
регіоні. Колишній командир підводного човна ВМС США Томас Шугарт
заявив, що такі системи можуть допомогти стримувати Китай і
обмежувати його можливості використовувати моря навколо Тайваню.

Морські безпілотники можуть працювати в зонах високого ризику й
виконувати широкий спектр завдань: збирати розвіддані,
встановлювати міни або навіть запускати ракети. Вони дозволяють
берегти екіпажі кораблів і підводних човнів у разі тривалого
конфлікту. Головна перевага - ціна: кілька сотень тисяч доларів
за одиницю, що набагато менше вартості сучасної американської
торпеди.

Найактивніше в регіоні в такі системи інвестує Китай. Пекін уже
демонстрував великі підводні безпілотники, надводні дрони та
випробовував рій безекіпажних катерів біля узбережжя провінції
Гуандун. США також збільшують розгортання безекіпажних систем на
Філіппінах і надали філіппінським військовим чотири підводні
апарати.

Як Magura змінила бойову тактику на морі

Керівник ГУР Кирило Буданов повідомляв, що морські дрони є
ефективною зброєю і в Україні вже налагоджено їх серійне
виробництво. Від 60% до 70% цих безпілотників росіянам вдається
знищити, однак решта 30% створюють для них серйозні проблеми. На
думку аналітиків, російський флот був значно витіснений від
узбережжя України.

Бійці ГУР МО ударами з морського дрона Magura знищили над
акваторією Чорного моря російський літак Су-30 - операція такого
типу стала першою у світі. Це сталося 3 травня 2025 року і наразі
не має аналогів у світовій практиці. Саме ці реальні бойові
результати зробили Magura привабливою для союзників США в Індо-
Тихоокеанському регіоні.

Українські морські дрони здобули визнання у
світі

За час повномасштабної війни Україна перетворила морські
безпілотники на один із найефективніших видів зброї. За допомогою
безпілотних катерів українські військові знищили низку російських
кораблів і вперше в історії вразили повітряні цілі з морської
безпілотної платформи. Україна як держава без флоту показала, що
морські дрони можна успішно використовувати для ураження великих
кораблів та інших цілей.

Глобальний інтерес до розробок Uforce зростає. Katер-камікадзе
типу Magura V5 існує не тільки як виставковий зразок, а й як
система, повністю готова до застосування. Тепер ту саму систему
американські ВМС застосовують подібно до бригади морських дронів,
яку Україна першою у світі сформувала для бойових операцій.
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